
29 stycznia 2019

Złóż wniosek, odzyskaj akcyzę!

Od 1 stycznia obowiązują nowe przepisy, które podniosły limit paliwa, do jakiego rolnicy mogą
ubiegać się o zwrot podatku akcyzowego.
Każdy rolnik dwa razy w roku, w lutym i sierpniu, może ubiegać się o zwrot części akcyzy. Żeby móc
rozliczyć wydatki na olej napędowy wykorzystywany w gospodarstwach rolnych, niezbędne są
faktury VAT.
Faktury, które będziemy rozliczać już od 1 lutego można pobierać przy zakupach paliwa jeszcze do
31 stycznia.
W przepisach regulujących te kwestie nastąpiły zmiany. To informacja ważna dla co najmniej 835
rolników z gminy Stanin. Tylu gospodarzy złożyło wnioski o zwrot akcyzy w ubiegłym roku.
W tym roku spodziewamy się większej ilości wniosków. Ich liczba wzrasta z roku na rok.
Zmiany wprowadzone przez Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z pewnością zainteresują naszych
rolników.
Zostały zwiększone limity. Nowością są dopłaty do jednej dużej sztuki DJP w wysokości 30 zł.
Co zrobić, żeby móc korzystać ze zwrotów?
Tu nic się nie zmienia. Każdy rolnik, który chce odzyskać część pieniędzy wydanych na olej
napędowy używany do produkcji rolnej powinien zbierać faktury VAT
Wniosek do wójta trzeba złożyć w terminie od 1 do 28 lutego 2019 r. a do wniosku dołączyć dowody
zakupu oleju napędowego z okresuod 1 sierpnia 2018 r. do 31 stycznia 2019 r.,
Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2019 r. wynosi:
100,00 zł * ilość ha użytków rolnych
30,00 zł * średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła

Pieniądze wypłacane będą w terminach:
1 – 30 kwietnia 2019 r. w przypadku złożenia wniosku w pierwszym terminie
1 – 31 października 2019 r. w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie
przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.
Kolejny okres przyjmowania wniosków przypada na 1 sierpnia – 2 września 2019 r. Zasady będą te
same.


